

花钱上学没上成,法院:请托费不用退

违规请托严重扰乱教育秩序,原告诉讼请求不予支持

为了让孩子上好一点点的学校,徐州一男子通过熟人找关系,花2万多元给孩子解决上学问题,结果事没办成,转出的钱款索要未果,于是诉至法院。经江苏省新沂市人民法院审理,双方债权债务关系非法,对原告的请求不予支持。

2020年7月22日,女子胡某在微信群里发布信息,表示可联系她购买某中学入学资格。2020年8月11日,男子方某向胡某转账2.2万元,请其为自己孩子办理入学资格。胡某收款后,找到其朋友王某,并将钱转给王某,请王某为方某孩子办理入学资格事宜。王某未办理成功,后出具保证书表示返还上述款项,也未按约返还。方某遂诉至新沂法院。

原告方某诉称,胡某、王某收款后并没有替其孩子办理入学,也未依约定返还上述钱款,请求法院判令二人共同向其返还1.63万元。被告胡某辩称,其和王某是朋友关系,收取方某2.2万元属实,但是都转给王某了,她只是中间人,并没有收取报酬,且方某一直与王某交涉,其不应当承担返还的责任,请法院驳回方某诉请。被告王某经传唤未到庭,无答辩意见。

新沂法院经审理认定,胡某作为房产中介于2020年7月22日在某微信群发布消息:“有需要某中学名额的没,速度联系我。”方某询问后,胡某告知方某,有某中学

名额,需要提供名字、学校分数。同年8月11日、12日,方某以微信转账方式给付胡某2.2万元,胡某收款后回复,只要收钱就100%能进了,并强调其也是中间人。

2021年8月23日,王某向方某出具《保证书》一份,内容为:“本人经胡某手收取方某22000元,已归还4700元,尚余17300元,于2021年9月1日归还,如不归还,愿承担一切法律责任”。后来,王某在同年9月2日又返还1000元,共计5700元。

新沂法院经审理后认为,方某期望儿子入某中学学习,应按照有关程序和规定公平竞争,取得入学资格,但其却试图以2.2万元为代价购买名额,用金钱来达到目的。方某与胡某、王某的涉案民事行为,扭曲了正常的竞争机制,有违公平公正的教育秩序。本案涉及的财产关系是依附于违背公序良俗的请托入学关系而存在形成的债务,对其诉请本院不予支持。

方某不服,上诉至徐州市中级人民法院,近日,二审判决维持原判。

新沂法院员额法官张成艳认为,如果法院将请托入学这种严重扰乱教育秩序的行为当做一般民事案件对待,适用民法典第一百五十七条的规定,判决被告返还原告财产,则无法起到打击违规请托、警示社会的作用,甚至助长不正之风,因此,请托费用不应返还。

通讯员 陆英展 辛春晓 现代快报+记者 张晓培

200斤野猪闯进工厂被麻翻



野猪撞坏护栏 监控截图 扫码看视频

快报讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森)“厂区里发现一头野猪,四处乱跑,请民警到场处置。”10月31日上午10点左右,南京市公安局江北新区分局卸甲甸派出所接到一工厂负责人报警后,迅速组织警力携带捕捉工具赶往现场。

民警到场后了解到,野猪之前已经在厂区四处冲撞,撞坏了道路两侧护栏,已经跑到一个车间。了解情况后,民警立即疏散了车间的围观工人,尝试用抓捕网和钢叉围堵,可是野猪看上去近200斤,且受到惊吓后变得狂躁凶猛,民警几次围堵均未成功。考虑到临近

中午,就餐期间厂区内人员较多,为了尽快处置,民警联系了红山森林动物园工作人员前来支援,并努力限制野猪活动范围。

动物园工作人员赶到后,将野猪成功麻翻,之后民警和工作人员将野猪捆绑固定,并合力抬上车送往红山森林动物园,进一步妥善安置。

警方提醒:成年野猪有较强的攻击性,易怒伤人。居民一旦遇到,切忌擅自围堵、捕捉,应当撤退至安全地带,并拨打110或者向有关部门寻求帮助,由专业人士处置,以免发生危险。

路面遗留油迹 行人摔伤由谁赔偿

快报讯(通讯员 汤美珠 记者 严君臣)男子驾驶电动自行车搭载妻子一起上班,路上经过一个路口时,因路面有一摊油迹导致电动车侧翻,夫妻二人摔倒受伤。那么,路面上的油迹是谁来的?这个看似意外发生的交通事故中,到底应当由谁来承担赔偿责任呢?11月4日,现代快报记者了解到,日前江苏如皋法院审理了这样一起案件。

2021年5月11日凌晨2点左右,在这个路口曾发生一起两车碰撞事故,致人员轻微受伤,车辆损坏。某施救公司指令工作人员林某到场施救。林某驾驶轻型非载货专项作业车到现场施救时,在路面遗留大量油迹。当天6点35分左右,受害人陈某驾驶电动自行车搭载妻子行至该交叉路口时,因路面油迹滑腻导致电动车侧翻,夫妻二人均摔倒受伤。事故发生后,如皋市公安局交通巡逻警察大队作出事故认定书,认定施救作业车驾驶员林某负该事故的全部责任;陈某及其妻子无该事故责任。案涉肇事车辆在被告保险公司投保有交强险及商业

三责险。

如皋法院经审理认为,本案中,被告林某在驾驶施救作业车进行现场施救时,在路面遗留大量油迹,造成行经该路段的两原告电动车侧翻滑倒受伤,应当承担事故全部责任。被告林某系某救援公司的工作人员,按照该公司的安排实施救援作业,故其因工作行为造成的原告损害,应当由其单位承担赔偿责任。因案涉肇事车辆投保有交强险及商业险,事故发生后在保险期限内,故两原告的损失应当由承保的保险公司在保险范围内进行赔偿。最终,法院认定由保险公司赔偿两原告损失共计22余万元。一审判决作出后,原、被告双方均未上诉,判决生效。

法官提醒:本案系典型的遗失、抛弃高度危险物造成他人损害的侵权案件,按照《民法典》相关规定,应当由所有人或者管理人承担侵权责任。在日常生活中,驾驶机动车等车辆应当杜绝车窗抛物等危险行为,在遗失危险物品时,应当及时清理或者报警处理,以免酿成事故承担苦果。

两男子敲诈企业:不给钱就“举报”

快报讯(通讯员 邮公轩 记者 顾潇)扬州两男子以发现企业环保问题为名对企业进行威胁,先后敲诈企业10万余元。民警调查后发现,两人有多次举报环保问题的记录,经过核实都是恶意虚假投诉。近日,两男子因涉嫌敲诈勒索罪被警方采取强制措施。

今年9月27日下午4点左右,扬州高邮市甘垛镇甘泉村某铝合金厂,来了两名陌生男子小冯和小马。这二人找到了企业宋老板称:“我们发现你们企业排污等方面存在环保问题,准备向环保部门打电话举报。”一听这话,宋老板有些难以置信,自己的企业严格遵守环保方面的相关要求,应当不存在这二人反映的问题。

见老板有些迟疑,两人表示事情可以私了,只要厂方给6万元,这事就这么结束了。宋老板不免起了疑心,思虑再三还是向辖区派出所报了警。高邮市公安局甘垛派出所的民警将小冯和小马二人传唤至派出所询问。不曾想,面对民警二人仍不老实,他们狡辩道:“我们就是为了举报环保问题,是这位老板主动要给钱私了。”

民警与生态环境局的工作人员进行环

保投诉记录梳理取证,发现了二人多次恶意举报的书证。证据显示,高邮周边多家企业曾被二人实名或匿名举报环保问题,后经核查,均为恶意虚假投诉。通过线索梳理,办案民警判断,两名犯罪嫌疑人有以投诉举报相要挟,针对化工企业实施敲诈勒索数额巨大的重大嫌疑。

民警调查发现,这二人还经常有大额转账,并且双方的微信聊天记录中也有共同作案的嫌疑。面对铁证,两名犯罪嫌疑人终于承认了犯罪事实。据犯罪嫌疑人小冯交代,自从今年8月份以来,他们多次通过虚假恶意举报或威胁举报化工企业环保不达标,利用企业负责人害怕被举报的心理,向其施加压力,通过暗示可以私了环保问题对企业老板实施敲诈勒索。他们先后成功敲诈两家企业的钱财10万余元。

近日,犯罪嫌疑人小冯和小马因涉嫌敲诈勒索罪被高邮市公安局采取强制措施。对此,两人后悔不已,“没有想到为了眼前的蝇头小利,走上了违法犯罪的道路。”日前,高邮警方已将所有赃款悉数追回,并于近日举行了退赃仪式。(文中人物均为化名)

想留兄弟通宵饮酒,竟故意追尾

快报讯(通讯员 陈华 记者 严君臣)与好友许久未见,好不容易相聚,两人在夜排档饮酒聊天至次日凌晨。夜色已深,好友欲驾车离开,为留好友彻夜饮酒畅谈,男子竟驾车故意追尾。11月3日,被告人顾某某、陆某某经江苏省启东市人民检察院起诉,被启东市人民法院以犯危险驾驶罪,分别判处拘役一个月十五天,并处罚金人民币二千元;拘役一个月十五天,缓刑三个月,并处罚金人民币二千元。

据了解,顾某某和陆某某是一对好友。两人许久没有见面,难得有机会碰头,6月13日晚,两人在启东市某烧烤店把酒言欢至次日凌晨3点时,顾某某想着来日方长、下次再聚,欲驾车离开,陆某某见说服不了顾某某,便也准备驾车驶离。

当顾某某已经驾车调头向前行驶了一段距离时,此时陆某某也驾车来到顾某某车后。想着留下对方与自己继续聊天饮酒,陆某某便心血来潮,突发奇想将车往前顶了一下,与顾某某的车发生碰撞。顾某某随即下车质问陆某某,见陆某某仍不依不饶不让他离开,两人就此发生口角,继而发生肢体冲突,顾某某随即报警。

民警到现场后两人主动供述饮酒驾车的事实及发生冲突经过。经鉴定,顾某某、陆某某两人血液中乙醇含量分别为151.1mg/100ml、192.4mg/100ml。

11月3日,经启东检察院提起公诉,法院最终作出如上判决。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

足疗保健

招聘 推拿女技师, 生意好。
18913871872

旺铺出租/招租

钟山风景区商铺招租
现有钟山风景区多处经营网点面向社会公开招租,经营业态包含饮食点、食品饮料、旅游文创及工艺品销售等。详情请登录钟山风景名胜区政府网站 www.zschina.org.cn 联系人:侯先生18136483506 秦工18015923869

家电维修

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 南京市玄武区刘宝成奶茶店食品经营许可证副本,许可证编号:JY23201020055489,声明作废。

遗失 南京星驰网络传媒有限公司公章,声明作废。

遗失 南京市秦淮区东八富来小吃店食品经营许可证正本,编号:JY23201040062598,声明作废。

公告

减资公告 经公司董事会研究决定,和记黄埔地产(常州)有限公司(统一社会信用代码:913200006720487958)根据有关法律、法规的规定,投资总额由港币50,486,781.99元减少至港币1,260,000.00元,注册资本由港币50,486,781.99元减少至港币1,260,000.00元,请债权人于本公告刊登之日起45日内前来申报债权,逾期视为放弃。特此公告。联系人:叶女士 电话:025-87769988

征婚交友

广告热线:025-84783581

♥男,54年,1.69米,品貌体佳,在宁教授,年入30万;寻40岁内,1.6-1.67米,品貌体佳,单身女。13851522918

春之恋婚介免费登记15366016052

南京红娘婚介23年老店

83312518中山南路239盛大大厦704